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Бюро економічної безпеки України відповідно до листа Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 07.03.2024 № 5815/0/2-24 (вх. БЕБ № ЗПІ-38/0/5 

від 07.03.2024) в межах компетенції розглянуло Ваш запит про надання публічної 
інформації від 23.02.2024 щодо утворення Бюро економічної безпеки України.

Повідомляємо, що Бюро економічної безпеки України утворено згідно з 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 року № 510 «Про 

утворення Бюро економічної безпеки України» як центральний орган виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України.
Правові основи організації та діяльності Бюро економічної безпеки України 

визначаються Законом України від 28 січня 2021 року № 1150-IX «Про Бюро 

економічної безпеки України» (далі – Закон № 1150-IX). 

Відповідно до статті 1 Закону № 1150-IX Бюро економічної безпеки 

України – це центральний орган виконавчої влади, на який покладаються 

завдання щодо протидії правопорушенням, що посягають на функціонування 

економіки держави. Відповідно до покладених завдань Бюро економічної 
безпеки України виконує правоохоронну, аналітичну, економічну, інформаційну 

та інші функції.
Основними завданнями Бюро економічної безпеки України згідно із 

Законом № 1150-IX є виявлення зон ризиків у сфері економіки шляхом аналізу 

структурованих і неструктурованих даних; оцінювання ризиків і загроз 

економічній безпеці держави, напрацювання способів їх мінімізації та усунення; 
надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань 

усунення передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки; 
забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, 
припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на 

функціонування економіки держави; збирання та аналіз інформації про 

правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави, та визначення 
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способів запобігання їх виникненню в майбутньому; планування заходів у сфері 
протидії кримінальним правопорушенням, віднесеним законом до його 

підслідності; виявлення та розслідування правопорушень, пов’язаних з 

отриманням та використанням міжнародної технічної допомоги; складання 

аналітичних висновків і рекомендацій для державних органів з метою 

підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо 

регулювання відносин у сфері економіки.
Зазначаємо, що результати розгляду запиту можуть бути оскаржені в 

порядку та строки, установлені законодавством.
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